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HL 850/1100

Pos. Nr. Technische Angaben | Réf.piéce
Repére Bennenung Désignation Designation Données techniques |de rechange
Item No. Technical data Spare part No.
801 |6kt Stoppmutter Ecrou de sécurité Hex lock nut M 8 DIN 985 (k1.8) 900.0642.6
802 [U-Scheibe Rondelle Flat washer o 8.4/24 x 2 DIN 9021 900.3010.6
803 A |Behalterdeckel 850 [Couvercle de caisse 850 |Hopper lid 850 850 mm breitlargeuriwidth | 210.3200.0
803 B |Behilterdeckel 1100 |Couvercle de caisse 1100 |Hopper lid:1100 1100 mm breit/largeuriwidth] 252.7200.0
804 |6kt Schraube Vis a téte six pans Hex cap screw M 8 x 30 DIN 933 (8.8) | 900.0032.0
805 |Tankhalter links Caisse support gauche |Hopper support left 252.4004.2
B06 [Tankhalter rechts Caisse support droite Hopper support right 252.4002.2
807 A |Gitter 850 Grille 850 Grid 850 850 mm breit/largeuriwidth | 252.7200.2
807 B |Gitter 1100 Grille 1100 Grid 1100 1100 mm breit/largeuriwidth| 252.7200.4
808 A |Tank 850 (Kunststoff) [Caisse d' engrais 850 Fertilizer hopper 850 850 mm breit/largeur/iwidth | 252.7200.6
808 B |Tank 1100 (Kunststoff) |Caisse d' engrais 1100 |Fertilizer hopper 1100 (1100 mm breit/largeur/width| 252.7200.8
810 |Bki.Mutter Ecrou hexagoneaux Hex nut M6 DIN 934 (kl.8) 900.05.05.0
811 |U-Scheibe Rondelle Flat washer @ B6.4/12 x 1.6 DIN 125 A| 800.3008.6
812 |Bki.Schraube Vis a téte six pans Hex cap screw M6 x 16 DIN 933 (8.8) | 900.0018.2
813 |Buchse mit Flansech  |Coussinet avec bride Bushing with flange M 80 210.3018.5
814 |Lippendichtung DE100 |Garnitures levre DE 100 |Lip gasket DE 100 210.3028.5
815 [Flugelmutter Ecrou a oreilles Wing nut M 6 DIN 315 900.0672.4
816 |U-Scheibe Rondelle Flat washer @ 16/38 x 0.3 DIN 988 | 800.3053.4
817 |Kette mit Schioss Chaine avec maillon de joinctio Chain with master link ISO 083-B-32Glieder 210.3204.6
818 |Spannstift Goupille élastique Spring pin g 6 mm x 30 DIN 7346 | 900.3605.0
819 |Kettenrad 4" Z=12 |Roue de chaine ¥4" Z=12 |Chain wheel 1" 12 F.T. 210.3032.5
820 |Bkt.Schraube Vis a téte six pans Hex cap screw M 6 x 50 DIN 931(8.8) | 900.0164.2
821 |Platikklemme kpl. Borne plastique compl. |Plastic clamp set 210.3031.5
822 |Abstandscheibe Rondelle espaceur Spacer washer 210.3031.0
823 |Kettenrad 4" Z=12 |Roue a chaine 4" Z=12 |Chain wheel " 12 F.T. e 4kt. 16/16 252.1136.4
824 |Enleerungsklappe Couvercle de nettoyage |Cleaning lid 252.7201.0
825 (6ktMutter Ecrou hexagoneaux Hex nut M 8 DIN 934 (k1.8) 900.0506.0
826 |U-Scheibe Rondelle Flat washer @ 8.4/16 x 1.6 DIN 125 A| 900.3010.2
827 |Kettespannrolle Tendeur de chaine Chain tightener 210.3204.8
828 |6kt.Schraube Vis & téte six pans Hex cap screw M 8 x 40 DIN 931(8.8) | 900.0172.6
829 |Deckel zu Vorgelege |Couvercle de surreté Safety cover 210.3205.0
830 |[Bkt.Schraube Vis & téte six pans Hex cap screw M 8 x 16 DIN 933(8.8) | 900.0030.8
831 |[Bkt.Schraube Vis & téte six pans Hex cap screw M 10 x 25 DIN 933(8.8) | 900.0038.6
832 |U-Scheibe Rondelle Flat washer 7 10.5/20 x 2 DIN 125 A| 900.3011.4
833 |6kt.Mutter Ecrou hexagoneaux Hex nut M 10 DIN 934 (k.8) 900.0506.5
834 |Schlauchhalter Porte-tuyau articulé Tube holder flexible 210.3205.2
835 |Blinddeckel Couvercle fausse sorti  |Blind outlet lid 252.7201.2
836 |Federbriede Ressort speciale Special spring 210.3029.0
837 |[Schlauch Aspirex Tuyau aspirex Tube aspirex g 35 mm 210.3028.5
839 |Einstellmutter Vis de rélage Set screw 210.3024.0
840 (Schieber Verrou d'ouverture Slide 210.3024.5
841 (Stellfeder Ressort (levier) Spring lever 210.3025.0
842 |Skalenwelle Arbre de relage Adjustment shaft 210.3025.5
843 |Zellenrad Doseur cylindrigue Measuring cylinder 210.3026.0
844 |Dosiergeratgehause |Boitier du doseur Housing measuring cyl. 252.7201.4
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845 |[Spannieder Ressort tendeur (petit)  |Spring lever (smal) 210.3027.0
846 |[Kegelrad oben Pignon Gear Z=18 252.7201.6
847 |Kegelrad mit 4kt. Pignon avec carré Gear with square tube Z=18 252.7201.6
848 |Blechschraube Vis a téle Seli-tapping screw v 3.9x38DIN 7981C | 900.2988.4
849 |Schlauchanschluss Raccord du tuyau Tube connector 210.3028.5
850 |Bichse Coussinet Bushing 210.3004.0
851 |Halterung Schnecke |Support spirale Support spiral 210.3205.6
852 A |Schnecke links 850  |Spirale a gauche 850 Spiral left 850 210.3006.5
852 B |Schneckelinks 1100 |Spirale @ gauche 1100 |Spiral left 1100 252.7201.8
853 A |Schnecke rechts 850 |Spirale a droite 850 Spiral rigth 850 210.3006.0
853 B |Schnecke rechts 1100 |Spirale a droite 1100 Spiral rigth 11000 252.7202.0
854 |Spannstift Goupille élastique Spring pin B 5x 36 DIN 7346 900.3600.2
855 A |Dungermischerachse |Axe agitateur 850 Mixer axle 850 210.3206.2
855 B |Dungermischerachse |Axe agitateur 1100 Mixer axle 1100 252.7202.2
856 . |4kt.Welle Axe carré Square rod 210.3012.0
857 |4ktHilse Douille carré Square spacer sleeve 210.3207.0
858 [U-Scheibe Rondelle Flat washer ? 5.3/15x 2 DIN 7349 | 900.3007.8
859 |Druckfeder Ressort Spring 210.3207.2
861 |Spezialfeder Ressort spécial Special spring 210.3207 .4
863 |Dosiergerat kpl. Doseur cpl. Measuring unit cpl. 252.0050.2




